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QUESTÕES COMENTADAS 

 

 

Comentários 

a) Incorreto. Seria includente e não “excludente”. Além disso, a Amazônia Legal possui 9 estados (AC, AM, 
PA, RR, RO, AP, TO, MT e MA). 

b) Incorreto. A Amazônia Legal possui 9 estados (AC, AM, PA, RR, RO, AP, TO, MT e MA). 

c) Incorreto. A Amazônia Legal possui 9 estados (AC, AM, PA, RR, RO, AP, TO, MT e MA). 

d) Incorreto. A Amazônia Legal possui 9 estados (AC, AM, PA, RR, RO, AP, TO, MT e MA). 

e) Correto. A Sudam é uma Autarquia Federal, vinculada ao Ministério do Desenvolvimento Regional 
(MDR), tendo como missão institucional promover o desenvolvimento includente e sustentável da 
Amazônia Legal, por meio do planejamento, articulação e fomento, contribuindo para a redução das 
desigualdades regionais. 

Gabarito: “e”. 

_____________________________________________________________________________________ 
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Comentários 

a) Incorreto. Apenas São Paulo é considerada Grande Metrópole Nacional. 

b) Correto. Brasília envolve também suas cidades satélites. 

c) Incorreto. De acordo com o IBGE, somente Rio de Janeiro e Brasília são Metrópoles Nacionais. 

d) Incorreto. De acordo com o IBGE, somente Rio de Janeiro e Brasília são Metrópoles Nacionais. 

e) Incorreto. De acordo com o IBGE, somente Rio de Janeiro e Brasília são Metrópoles Nacionais. 

Gabarito: “b”. 

_____________________________________________________________________________________ 
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Comentários 

a) Incorreto. Seria Região Sudeste e aumentando os contrastes regionais. 

b) Incorreto. A taxa de natalidade ainda era alta, bem como o PIB estava em ascensão. Não houve 
dispersão industrial na Região Sul e o contraste regional foi aumentado.  

c) Incorreto. A renda per capita aumentou. Seria Região Sudeste. O contraste regional aumentou. 

d) Correto. É marcado pela abertura ao capital internacional. Vale lembrar que até hoje a Região Sudeste 
é a mais industrializada do nosso país. 

e) Incorreto. Seria Região Sudeste. 

Gabarito: “d”. 

_____________________________________________________________________________________ 
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Comentários 

a) Correto. Amazonas, Paraná, São Francisco, Tocantins-Araguaia, Parnaíba, Paraguai, Uruguai, Atlântico 
Nordeste Ocidental, Atlântico Nordeste Oriental, Atlântico Leste, Atlântico Sudeste e Atlântico Sul. 

b) Incorreto. São 12 e são divididas em bacias e sub-bacias. 

c) Incorreto. São 12 e são divididas em bacias e sub-bacias. 

d) Incorreto. São 12 e são divididas em bacias e sub-bacias. 

e) Incorreto. São 12 e são divididas em bacias e sub-bacias. 

Gabarito: “a”. 

_____________________________________________________________________________________ 
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Comentários 

Questão passível de anulação, pois o comando da questão coloca “revolução técnica-científica” que 
remete à II Revolução Industrial. As alternativas demonstram “técnico-científico-informacional” que 
aponta para a III Revolução Industrial. Portanto, faltou a palavra “informacional” na pergunta. 

a) Correto. Foi por volta da década de 1970, como está “após a Segunda-Guerra Mundial”, está certo. 

b) Incorreto. Foi por volta da década de 1970. 

c) Incorreto. Foi por volta da década de 1970. 

d) Incorreto. Foi por volta da década de 1970. 

e) Incorreto. Seria técnico-científico-informacional e não “computacional”. 

Gabarito: ANULADA ou “a”. 

_____________________________________________________________________________________ 
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Comentários 

a) Incorreto. Esses são elementos climáticos. 

b) Incorreto. “movimentos de orogênese” não são fatores climáticos. 

c) Correto. Além desses, temos altitude, correntes marítimas e homem. 

d) Incorreto. “industrialização” não é um fator climático. 

e) Incorreto. “combustíveis fósseis” não são fatores climáticos. 

Gabarito: “c”. 

_____________________________________________________________________________________ 
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GABARITO 

21. e 

22. b 

23. d 

24. a 

25. ANULADA ou “a” 

26. c 
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